Załącznik nr 1
TERMINARZ  REKRUTACJI 2015/2016

· Od 4 marca do 27 marca 2015 r. – składanie zgłoszeń do szkół podstawowych obwodowych. Obowiązuje tylko tych kandydatów, którzy zamierzają rozpocząć naukę w szkole obwodowej.

· 28 kwietnia 2015 r. godz. 12:00 - wywieszenie listy kandydatów – imię i nazwisko w kolejności alfabetycznej, przyjętych do szkoły podstawowej obwodowej.

Nabór dla uczniów spoza obwodu szkoły podstawowej
· Od 4 marca do 27 marca 2015 r. – składanie wniosków i dodatkowych dokumentów wynikających z kryteriów określonych w statucie szkoły. Wniosek o przyjęcie może być złożony do nie więcej niż trzech wybranych publicznych szkół podstawowych. 

· 15 kwietnia 2015 r. godz. 12.00 - ogłoszenie listy kandydatów zakwalifikowanych i kandydatów niezakwalifikowanych (lista zakwalifikowanych kandydatów do postępowania rekrutacyjnego nie jest jednoznaczna z przyjęciem kandydata do szkoły poza obwodowej). Lista zawiera: imię i nazwisko dziecka w kolejności alfabetycznej.

· Od 15 kwietnia do 21 kwietnia 2015 r.  – pisemne potwierdzanie przez rodzica/prawnego opiekuna woli przyjęcia kandydata do szkoły pozaobwodowej, poprzez podpisanie listy dostępnej w sekretariacie szkoły. Brak pisemnego potwierdzenia w wyznaczonym przez dyrektora placówki terminie przez rodziców/prawnych opiekunów jest jednoznaczny z rezygnacją z dalszego procesu postępowania rekrutacyjnego.

· 28 kwietnia 2015 r. godz. 12.00 - wywieszenie listy kandydatów przyjętych i listy kandydatów nieprzyjętych – imię i nazwisko kandydata w kolejności alfabetycznej oraz najniższa liczba punktów, która uprawnia do przyjęcia do szkoły spoza obwodu

